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«ТЕАТРАЛЬНЫЙ ОЛИМП»  
(10-15 октября 2018 года)
  
СПЕЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА 

ПОЛОЖЕНИЕ
- о Всероссийском открытом конкурсе 
массовых периодических печатных изданий театров
«Олимп-издание»


Всероссийский открытый конкурс массовых периодических печатных изданий театров «Олимп-издание» входит в специальную программу VII Федерального фестиваля «Театральный Олимп».  
«Олимп-издание»  является смотром печатной  продукции театров, издаваемой массовыми тиражами и направленной на формирование интересов зрителей, как к деятельности отдельного театра, так и к театральному искусству в целом.

Цели.
Проведение Всероссийского открытого конкурса массовых периодических печатных изданий театров «Олимп-издание»  имеет следующие профессионально и общественно значимые цели:
· поддержка театра как социально-культурного института;
· содействие увеличению объемов позитивного воздействия театра на массовое сознание;
· мотивация театров на создание комплексного рыночного продукта, расширяющего и углубляющего социальные коммуникации;
· содействие расширению постоянной зрительской аудитории театров и системному формированию в стране просвещенной театральной публики;
· содействие укреплению единства российского и мирового театрального пространства через презентацию эффективного опыта региональных, межрегиональных и межгосударственных связей на основе издательской деятельности театров. 

Участники.
Участвовать в конкурсе могут периодические печатные издания театров, адресованные массовой аудитории (газеты, журналы, сборники, альманахи и пр.), отражающие вопросы деятельности, как отдельного театра, так и развития театрального искусства в целом.
Организатором или заказчиком издания должен быть профессиональный театр независимо от формы собственности.
Тираж издания не ограничен. 
Способ печати избирается театром самостоятельно.
Год основания издания любой. 
Период распространения для зрителей и массового читателя включает сезон 2017/2018 годов.

Театры, участвующие в Олимпийском театральном турнире – основной конкурсной программе VII  Федерального фестиваля «Театральный Олимп», по желанию могут принимать участие в его специальной программе – Всероссийском открытом конкурсе массовых периодических печатных изданий театров «Олимп-издание» на общих основаниях. Результаты, полученные в «Олимп-издании», учитываются отдельно от результатов основного конкурса и не влияют на итоги Олимпийского театрального турнира.

Условия конкурса.
Участие в конкурсе осуществляется в четыре этапа:
1. Заполнение в электронном виде анкеты издания, в которой указываются следующие данные:


· название издания
· год его основания
· учредители
· является ли юридическим лицом
·  периодичность
· тираж (в 2017-2018 гг.)
· руководитель или главный редактор (Ф.И.О., должность, образование)
· наличие редакционной коллегии, ее состав
· наличие редакционного совета, его состав
· авторский актив 
· целевая аудитория
· рубрики
· аудитории распространения
· способы распространения
· цена 1 (одного) экз.
2. Представление в электронном виде:
· ссылки на издание в интернете
· до 5 (пяти) копий наиболее показательных материалов, представляющих издание (с обозначением даты выхода).
· до 5 (пяти) отзывов читателей (если имеются).
3. Представление не менее 5 (пяти) оригинальных экземпляров издания.
      Конкурсные материалы представляются в ТКЦ «ТЕАТР-ИНФОРМ» в электронном виде до 15 сентября 2018 года по адресам: olsen05@mail.ru, teatrdelo@yandex.ru, в оригинале - передаются в дирекцию мероприятия в г. Сочи – в день начала VII Федерального фестиваля «Театральный Олимп». 
4. Публичная презентация издания осуществляется в рамках мероприятия «Открытая деловая библиотека-ярмарка» VII Федерального фестиваля «Театральный Олимп». Для устного представления «визитной карточки» издания (в свободной форме) каждый театр получает 5 минут.
     В рамках «Открытой деловой библиотеки-ярмарки» участники и гости фестиваля могут ознакомиться с оригиналами конкурсных театральных изданий и приобрести их у представителей соответствующих театров.

  Подведение итогов и награждение.
	Подведение итогов Всероссийского открытого конкурса массовых периодических печатных изданий театров «Олимп-издание» осуществляют  совместно жюри по творческим вопросам и жюри по театральному менеджменту.
	Все участники конкурса получают благодарственные письма за участие в специальной программе VII Федерального фестиваля «Театральный Олимп».  
	Награждение победителя конкурса осуществляется  на церемонии закрытия VII Федерального фестиваля «Театральный Олимп».  Издания-победители получают Золотой, Серебряный или Бронзовый дипломы лауреатов Всероссийского открытого конкурса массовых периодических печатных изданий театров «Олимп-издание» - специальной программы VII Федерального фестиваля «Театральный Олимп». 

 Условия участия.
 Для участия во Всероссийском  конкурсе массовых периодических печатных изданий театров «Олимп-издание» необходимо пройти  аккредитацию по избранному типу (I,II или III) – см. Приложение №8.
 Представителям каждого конкурсного издания бесплатно предоставляется 1 (одна) аккредитация по типу II (эконом). 	
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